11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2009 19:12:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.03.2009 14:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170619/answer/170620




BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIYTEM CHUJIBHO CHHU2KEHa M3-3d aCTEHO300CIIEPMUHU U
IIOJIN300CIIEPMHUH.

YBenuueHne KOHIIEHTPAIMY CIIepMaTo30ua0B 0ostee 120 MUIIIMOHOB Ha MJI (IIOJTM300CIIEPMUST),
O4YeHb YacTO KOPPENUPYyeT C HU3KOM OIJIOOTBOPSIONIE!N CIIOCOOHOCTHIO. B mocnenyoieM
MIOJIM300CIIEPMUS MOXKET CMEHSATHCS OJIUTO300CIIEPMUE.



